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Матеріали друкуються відповідно рішенню 40
ої

 науково-методичної кон-
ференції викладачів ОНАХТ «Науково-методологічні основи вдосконалення 
системи підготовки фахівців для харчової та зернопереробної промисловостей», 

яка проходила 8 і 9 квітня 2009 року. 
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УДОСКОНАЛЕННЯ ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІН БІОЛОГІЧНОГО 

НАПРЯМУ НА КАФЕДРІ БІОХІМІЇ, МІКРОБІОЛОГІЇ ТА ФІЗІОЛОГІЇ 
ХАРЧУВАННЯ 

 

Л.В. Капрельянц, Л.М. Пилипенко, А.В. Єгорова, О.М. Кананихіна, 
Т.О. Величко, О.В. Дишкантюк, О.О. Килименчук, Г.Й. Євдокимова, 

Т.В. Шпирко 
 

Дисципліни біологічного напряму, що викладаються на кафедрі біохімії, 
мікробіології та фізіології харчування, – біологічна хімія, технічна мікробіоло-
гія, спецкурси мікробіології за напрямком «Харчова технологія та інженерія», 

основи фізіології та гігієни харчування є нормативними дисциплінами, що ви-
вчаються всіма студентами технологічних спеціальностей і є базовими для ви-
кладання таких дисциплін, як теоретичні основи технологій, харчові технології 
та методи контролю харчових виробництв, актуальні проблеми розвитку галу-
зей, експертиза та безпека харчових продуктів, фізико-хімічні основи консерву-
вання, управління якістю продукції тощо. 

У зв’язку з переходом на кредитно-модульну систему навчання було чіт-
ко структуровано зміст навчального матеріалу у вигляді окремих функціональ-
них змістовних одиниць – модулів, які характеризуються цілісністю тематики, 
завершеністю змісту та мають відносно самостійне значення. 

Залежно від кількості годин дисципліни кафедри мають різну кількість 
модулів: три – «Біологічна хімія», два – «Технічна мікробіологія», «Біологія», 

по одному – «Основи фізіології та гігієни харчування», «Загальна біотехноло-
гія» та спецкурси мікробіології. 

При вивченні матеріалів курсів систематично проводиться впровадження 
нових знань, розробка нових лабораторних та практичних занять. Зокрема, з 
дисциплін мікробіології розроблено та впроваджено нову лабораторну роботу 
за темою «Сучасні методи мікробіологічного контролю сировини та готової 
продукції», під час якої студенти ознайомлюються з новими методами мікробі-
ологічної оцінки чистоти та безпеки харчових продуктів та принципами роботи 
мікробіологічного аналізатора «БакТрак 4300» (Австрія), який широко викори-
стовують у країнах Європи для прискореного якісного та кількісного визначен-
ня мікроорганізмів у харчовій сировині та харчових продуктах відповідно до 
нормативно-технічної  документації. 

Удосконалюється також навчально-методичне забезпечення. У 2008 році 
розроблено та надруковано «Опорний конспект лекцій з біологічної хімії» та 
конспект лекцій з курсу «Технічна мікробіологія». Запровадження нових підхо-
дів до організації навчального процесу з вищезазначених дисциплін потребува-
ло вдосконалення календарних планів з точки зору ритмічності завантаженості і 
засвоєння дисциплін студентами, оскільки модульна побудова курсів передба-
чає необхідність запровадження структурно-логічного подання змісту лекцій та 
лабораторних робіт, завдань для самостійної роботи та самоконтролю, стабіль-
ної та послідовної реалізації графіку навчального процесу. 
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